
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO
ATA DE REUNIÃO

ATA DA 846ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - QUINTA
REGIÃO, REALIZADA NO DIA QUATORZE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Aos quatorze dias de
abril de dois mil e vinte e três, deu-se início às 18 horas, a 846ª Reunião Plenária Ordinária do Conselho
Regional de Psicologia 5ª Região, em formato híbrido. Presentes as (os) conselheiras (os) na sede: Ágnes
Cristina da Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil, Céu Silva Cavalcanti, Claudia Simões Carvalho, Francyne
dos Santos Andrade, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Juliana Gabriel Pereira, Luisa Bertrami D'Angelo,
Maíra Amaral de Andrade, Matheus Branco Leal, Maycon da Silva Pereira, Thaís Vargas Menezes, Thiago
da Rocha Dionizio Rodrigues, Tiago da Silva Cabral, Vanessa Silveira de Brito, Victoria Antonieta Tapia
Gutiérrez e Viviane Siqueira Martins. Presente a colaboradora coordenadora na sede: Mônica Valéria
Affonso Sampaio. conselheiras (os) na subsede Campos: Conceição de Maria Gama Carvalho Mathias.
Presentes as (os) conselheiras (os) de forma online: Erika Barbosa de Araujo e Isabel Scrivano Martins
Santa Bárbara. Presentes as (os) Presentes a colaboradoras coordenadoras de forma online: Andreia
Cunha Carneiro de Andrade Cardoso e Tatiana Ribeiro Moreira.  Presentes do Corpo funcional na sede:
Caíque Azael Ferreira da Silva (Assessor da Comissões), Débora Esteves Muller de Almeida (Assessora da
Diretoria) e Márcio Alexandre de Oliveira Ferreira (Gerente-Geral). Ausência Justificada: Alfredo
Assunção Matos, Carla Cristina Silvestre Meirelles, Fabiana Mello Paes Barreto, Filipe Degani Carneiro,
Julia Horta Nasser, Lucas Gonzaga do Nascimento e Micael Jayme Casarin Castagna e Rogéria Cristina de
Azevedo Villarinho Francisquini.  PONTOS DE PAUTA. 1. Planos de Trabalho. A Conselheira-Tesoureira
Claudia Simões apresentou a sistematização dos Planos de Trabalho (Anexo I) das Comissões, Eixos e
Núcleos do CRP-RJ após as adequações, bem como a proposta de organização dos recursos financeiros e
operacionais para as ações políticas em 2023. Retoma-se a aprovação realizada na reunião plenária do
dia 18 de março de 2023, referente à aprovação de até 10 reuniões por ano com custeio pelos Núcleos,
Eixos e Comissões, ressaltando que as comissões, eixos e núcleos que orçaram um quantitativo menor de
reuniões presenciais, permanecerão com o quantitativo orçado, bem como a aprovação de até 20
reuniões por ano com custeio por cada Comissão Gestora. Pontua-se também sobre a aprovação do valor
de R$150.000,00 de suplementação, e remanejamento de R$250.000,00 previsto para impressão de
livros para ações políticas. Considerando que foram apresentadas mais de 250 políticas para o ano de
2023 e que entre o dia da 846ª Reunião Plenária e o encerramento das atividades de CRP-RJ há 170 dias
úteis, a Plenária entende que é necessário reduzir o número de ações políticas para adequar às
capacidades operacionais e financeiras do CRP-RJ. Deliberação: Aprova-se que: a) Todas as Comissões,
Eixos e Núcleos poderão realizar até duas atividades com custos. Todas as demais atividades listadas sem
previsão de custos ficam aprovadas. O critério para eleição das duas atividades de cada Comissão, Eixo ou
Núcleos foi o de escolher as de custos mais elevados. Desta forma, há uma previsão de realizar no ano
até 153 atividades, sendo 63 com recursos e 90 sem recursos. b) Aprova-se que não haverá nenhuma
atividade com Coffee-Break em 2023, o que representa uma economia de R$ 83.306,00, ter a
possibilidade do fornecimento de lanche simples nos eventos com limitação do valor de R$440,00 por
mês em cada subsede e sede; c) Aprova-se que não haverá nenhuma atividade com convidados externos
ao estado do Rio de Janeiro que onerem o CRP-RJ em passagens, diárias e hospedagens, o que representa
uma economia de R$ 56.606,00; d) Aprova-se o remanejamento de R$ 80.000,00 do orçamento das
Novas Entregas de CIP que não será utilizado em sua totalidade para suplementação do orçamento de
ações políticas para o ano de 2023; e) Até o dia 20 de abril de 2023 será enviado para todas as
coordenações de Comissões, Eixos e Núcleos a planilha com os valores aprovados; f) Até o dia 02 de maio
às Comissões, Eixos e Núcleos devem indicar as datas previstas para realização de todas as suas ações
políticas (com e sem custos, presenciais ou virtuais) para que a equipe do CRP-RJ sistematize uma
proposta de agenda para o ano 2023; g) Todos os meses, será enviado para as coordenações de
Comissões, Eixos e Núcleos um mapeamento dos gastos para fins de monitoramento; h) No mês de julho
e no mês de outubro serão realizadas apresentações em Reunião Plenária do andamento das ações. i) O
resumo das ações políticas e orçamento aprovado na 846ª Reunião Plenária segue no Anexo II; j) que não
há recurso para apoios à eventos e atividades de entidades externas parceiras no ano de 2023; k) que



cada comissão, eixo e núcleo administre as representações externas dentro de cada recurso, diante do
encaminhamento de convites recebidos pelo CRP-RJ que serão encaminhados pela Diretoria Executiva
para verificar disponibilidade de representação. INFORMES E PONTOS PENDENTES: Pontos de pauta - 1.
Aprovação das Atas anteriores. 843ª Reunião Plenária Ordinária 844ª Reunião Plenária Ordinária. obs:
845ª Reunião Plenária Extraordinária é julgamento, por tanto, tem a aprovação da ata na respectiva
reunião. 2. Memorando nº 1823/2023. Processos da Comissão de Orientação e Fiscalização 3.
Memorando nº 1877/2023. Processos do Setor de Atendimento 4. Processos da CARPE. 4.1 Memorando
nº 1876/2023. - Processos para deferimento 4.2 Memorando nº 1882/2023 - Processo para
indeferimento 5. Portarias. 6. APAF 6.1 Propostas de Pontos de pauta APAF: 6.1.1 Plataforma online; 6.1.2
Criação de GT - Meios de Solução Consensual de Conflitos; 6.2 Delegação; 7. Comissões, Eixos e Núcleos
temáticos. 7.1 Instituições e destituições; 7.1.1 Núcleo de Psicologia e Esporte. 7.1.2 Comissão Regional
de Psicologia e Políticas Públicas - Controle Social. 7.1.3 Eixo de Política sobre Álcool e outras Drogas;
7.1.4 Eixo de Gênero e Diversidade Sexual. 7.1.5 Comissão Gestora da Região Leste Fluminense; 7.1.6 Eixo
de Políticas e Práticas Anticapacitistas. 7.1.7 Comissão de Interiorização, Regionalização e
Descentralização; 7.2 Adequação de Portarias; 7.2.1 Comissão Especial de Psicologia e Relações Étnico
Raciais; 7.2.2 Eixo de Psicologia Ambiental e Direito ao Território; 7.2.3 Comissão Gestora da Região
Baixada Fluminense; 7.2.4 Comissão Gestora da Região Norte-Noroeste Fluminense. 7.2.5 Núcleo de
Psicologia e Assistência Social; 7.3 CIRD - minuta de resolução; 7.4 Comissão Especial de Eventos. 7.5
Comissão de Comunicação e Editorial - Revista PsicologiaS; 7.6 Comissão Especial de Estudantes -
apresentação do Projeto; 7.7 Eixo de Políticas e Práticas Anticapacitistas. 8. Comunidades Terapêuticas. A
reunião foi encerrada às 22h e 05 minutos.  

 

CÉU SILVA CAVALCANTI

Conselheira Presidente

 

 

CLAUDIA SIMÕES CARVALHO

Conselheira Tesoureira

 

 

ANEXO I - Listagem geral de Ações Políticas em 2023

Nº Comissão Ação Política

Ações com custo - até 02 por Comissão, Eixo ou Núcleo

1 Álcool e Outras
Drogas

Expandir a discussão sobre desmedicalização, despatologização da vida e
GAM

2 Álcool e Outras
Drogas

Promover debates sobre a práticas antimanicomiais com a categoria,
sociedade e estudantes de Psicologia

1 Assistência Social Seminário de Psicologia e Assistência Social

2 Assistência Social Conferência Estadual de Assistência Social

1 Avaliação
Psicológica Seminário: 20 anos do SATEPSI

2 Avaliação
Psicológica

Seminário de Avaliação Psicológica do CRP/RJ



Nº Comissão Ação Política

1 Cadastro E-Psi Levantamento e análise de dados para pesquisa no e-psi

1 CARPE Reunião da CARPE - Sudeste

2 CARPE Folder informativo sobre a CARPE

1 CG Baixada Evento de mês das mulheres

2 CG Baixada Mês da Visibilidade LGBT

1 CG Leste Rodas de Conversa Presencial

2 CG Leste Cine Psi

1 CG Norte-Noroeste CEE itinerante - Psicologia e a Prática Ética no Campo de Estágio: tecendo
rede e construindo ciência.

2 CG Norte-Noroeste Audiência Pública sobre saúde mental em Campos dos Goytacazes

1 CG Serrana Fomentar o diálogo sobre Emergências e Desastres com a categoria e
sociedade

2 CG Serrana Promover a reflexão sobre a Laicidade no exercício da profissão

1 CG Sul Inauguração da Sede

2 CG Sul Evento com a categoria da região 1.

1 CIRD
Realização de um ciclo de rodas de conversa por região (remotamente) com
o tema "Agenda legislativa da Psicologia: Dialogando sobre 30h e piso
salarial"

2 CIRD Capacitação sobre o CRP-RJ aos pontos focais e demais colaboradores
ligados a interiorização

1 Clínica Lançamento e-book de clínica e resolução psicoterapia

2 Clínica Rodas de Conversa transversais com eixos/núcleos e comissões.

1 Controle Social Representações no controle social nas Conferências

2 Controle Social Ciclo de Debates (presenciais, com transmissão)

1 CREPOP Ciclo de pesquisa Sistema de Justiça

2 CREPOP Consulta pública de referências técnicas

1 Direitos Humanos Seminário da região sudeste sobre direitos humanos

2 Direitos Humanos Seminário regional sobre direitos humanos

1 Emergências e
Desastres

Expandir o debate sobre a temática tendo como parceiros as diversas
profissões e representações sociais que se envolvem nas ocorrências



Nº Comissão Ação Política

2 Emergências e
Desastres

Expandir ações de orientação e fiscalização do exercício da Psicologia, no
seu fazer ético-político e técnico

1 Esporte

Evento Presencial /online sobre o esporte na infância e juventude em
parceria com a Comissão Regional de Políticas Públicas, Comissão Regional
de Direitos Humanos com a participação de entidades como CBF, COB e
Ministério Público.

2 Esporte Mostra Regional de Práticas em Psicologia

1 Estudantes Promover debate sobre Direitos Humanos e Políticas Públicas no exercício
da Psicologia enquanto ciência e profissão

2 Estudantes Promover debates sobre Psicologia, Direitos Humanos e Laicidade

1 Eventos Mostra Regional de Práticas em Psicologia

2 Eventos Mostra Regional de Psicologia no SUAS

1
Formação e
Liberdade de
Cátedra

Mapear fragilidades relacionadas ao exercício profissional
docentes/psicólogas

2
Formação e
Liberdade de
Cátedra

Encontros com Coordenadores de Curso; Coordenadores de SPA;
Supervisores; Orientadores de TCC; Disciplinas específicas

1 Gênero e
Diversidade Sexual

Realização do "Seminário sobre a Saúde Mental da População LGBTI+ no
Estado do Rio de Janeiro"

2 Gênero e
Diversidade Sexual Realização de um evento sobre o dia internacional de combate à LGBTfobia

1 História e Memória Pesquisa Documental nos Arquivos do CRP-05 (físicos e digitalizados) para
coleta de dados

1 Laicidade Rodas de Escuta

1 Migrantes e
Refugiados

Ampliar o debate sobre a temática tendo como parceiros as diferentes
profissionais

2 Migrantes e
Refugiados Mobilizar debates em instituições de ensino

1 Políticas para
Mulheres ciclo de sobre violência obstétrica - itinerante

2 Políticas para
Mulheres roda sobre violência de gênero nas IES

1 Psicologia
Ambiental Rodas de escuta



Nº Comissão Ação Política

2 Psicologia
Ambiental Seminário de Psicologia Ambiental e Direito ao Território

1 Psicologia e
Trabalho Seminário/Curso saúde do trabalhador versus saúde ocupacional

2 Psicologia e
Trabalho

Realizar Evento no dia do Trabalhador (24/04 e 25/04) - o trabalho da
psicóloga no Carnaval (chama Milton Cunha/ CFP - Virgílio) Trabalho da psi
na política e demais equipamentos sensíveis... o evento ainda está sendo
montado e pensado

1 Relações Raciais Seminário de Psicologia Relações Raciais e Étnicas

2 Relações Raciais Articulação com as Políticas Públicas

1 Saúde e Saúde
Mental A1 Planejamento do Curso de Controle Social no SUS 2024

2 Saúde e Saúde
Mental A6 CRP na RUA: 18M

1 Sistema de Justiça A-7 Encontros para o debate da produção de documentos técnicos em
interface com a justiça

1 Socioeducação Articular reunião com o sudeste e outras representações da socioeducação
nos Regionais

2 Socioeducação Evento para o meio aberto, em articulação com o Núcleo de Assistência
Social

1 Tráfego Encontro dos Psicólogos do Trânsito do Estado do Rio de Janeiro

2 Tráfego Oficinas

1 Violência de Estado Realização de ciclo de cinepsi sobre desaparecimentos forçados

2 Violência de Estado Realização de evento relacionado ao dia de apoio às vítimas de tortura

1 Práticas e Políticas
Anticapacitistas

Realização de um evento no "Dia Nacional de Luta da Pessoa com
Deficiência"

     

Ações sem custo - Todas aprovadas

1 CREPOP Reuniões bimensais da Rede CREPOP

2 CREPOP Lançamento de referências técnicas/participação em eventos

3 CREPOP Ação com gestões

4 CREPOP Encontros Temáticos de Discussão



Nº Comissão Ação Política

5 Controle Social Reuniões ampliadas Online

6 Controle Social Seminários de Formação do Controle Social

7 Controle Social Atualização da cartilha do controle social

8 Controle Social Acessibilidade do vídeo de divulgação do Controle Social

9 CIRD Divulgação de consulta pública sobre demandas da Psicologia no Interior +
autorização para construção da mala direta (respeitando a LGPD)

10 CIRD Reunião com o CRP 03 (Bahia) sobre a experiência de construção do
escritório de apoio na Região Santa Cruz na cidade de Itabuna – BA

11 CIRD Construção do "Manual da Interiorização"

12 CG Leste Rodas de Escuta - Online

13 CG Leste Rodas de Conversa Online - ver os temas elencados na pesquisa de 2021 e
das Rodas de Escuta

14 CG Leste Reuniões com as Instituições de Ensino Superior - Online

15 CG Norte-Noroeste
Reunião Ampliada com municípios do Norte / Noroeste Fluminense (online)
para construir mobilizações regionais para o fortalecimento da articulação
de profissionais em regiões distantes da sede do CRP-RJ.

16 CG Norte-Noroeste Roda de Conversa (online)

17 CG Norte-Noroeste Evento para as profissionais do ramo offshore (online)

18 CG Serrana CRP nas Universidades

19 Psicologia e
Trabalho

Mapear junto a COE sobre as denúncias éticas e demandas de orientação
recebidas pela COF sobre as questões relacionadas ao trabalho do
psicólogo, por exemplo: construção de documentos psicológicos, conduta
do psicólogo, utilização de ferramentas, etc. Como resultado pretendemos
fazer uma cartilha orientativa para a categoria

20 Psicologia e
Trabalho Minuta Plataforma Online

21 Psicologia e
Trabalho

Realizar eventos junto a CIRD e Comissões Gestoras (no estado do Rio)
visando a temática do pré-congresso CBPOT (Volta Redonda/ Campos/
Teresopolis/Petrópolis/ Rio )

22 Acompanhamento
Parlamentar Articulação política com o legislativo

23 Acompanhamento
Parlamentar

Participação em eventos do CRP-05 durante o ano para visibilizar as ações
da Comissão



Nº Comissão Ação Política

24 Acompanhamento
Parlamentar

Publicação de relatório das atividades e principais temáticas acompanhadas
pela Comissão

25 Avaliação
Psicológica Reunião Ampliada da Comissão Especial de Avaliação Psicológica (on line)

26 Avaliação
Psicológica

Reunião Ampliada da Comissão Especial de Avaliação Psicológica (on line) -
Leste

27 Avaliação
Psicológica

Reunião Ampliada da Comissão Especial de Avaliação Psicológica (on line) -
Baixada

28 Avaliação
Psicológica

Reunião Ampliada da Comissão Especial de Avaliação Psicológica (on line) -
Serrana

29 Avaliação
Psicológica

Avaliação Psicológica Reunião Ampliada da Comissão Especial de Avaliação
Psicológica (on line) - Sul Fluminense

30 Estudantes CRP pra quê?

31 Estudantes Rodas de conversa

32 Clínica Reunião Ampliada da Comissão com os Estudantes

33 Emergências e
Desastres Ofício e Visitas

34 Gênero e
Diversidade Levantamento de estudantes e profissionais LGBTI+.

35 Gênero e
Diversidade Participação em eventos acadêmicos

36 Gênero e
Diversidade

Participação em eventos interinstitucionais, de movimentos sociais e
entidades ligadas à temática LGBTI+.

37 Gênero e
Diversidade Rodas de conversas sobre Psicologia e populações LGBTI+

38 Gênero e
Diversidade Engajamento institucional em datas afirmativas da população LGBTI+

39 Gênero e
Diversidade Realização de reuniões ampliadas

40 Gênero e
Diversidade Educação continuada em questões LGBTI+ para servidores do CRP/RJ

41 Gênero e
Diversidade

Planejamento da "Mostra Regional de Práticas em Psicologia, Gêneros,
Identidades e Diversidades Sexuais - Edição Sudeste (2024)"

42 Gênero e
Diversidade Construção de um "Manual de Práticas AntiLGBTIfóbicas"



Nº Comissão Ação Política

43 Infância e Juventude Levantamento de conselheiros e colaboradores que atuam com infância e
juventude em seus espaços de trabalho.

44 Infância e Juventude Ações de 18 de maio (Contra a exploração sexual infantil) e 12 de junho
(Erradicação do Trabalho Infantil)

45 Infância e Juventude Mapeamento: Em quais serviços voltados para crianças e adolescentes
estão as psicólogas e psicólogos?

46 Infância e Juventude Discussão sobre a ficha SINAN

47 Infância e Juventude
Orientação a categoria sobre o trabalho em rede no Sistema de Garantia de
Direitos (SGD) com o lançamento e divulgação do produto que sistematiza o
mapeamento

48 Laicidade E-book sobre Psicologia, Laicidade, Religiosidades e Espiritualidades

49 Álcool e Outras
Drogas Reuniões com COF, COE e jurídico

50 Práticas e Políticas
Anticapacitistas

Planejamento de lançamento de E-Book sobre Psicologia e Inclusão das
pessoas com deficiência

51 Práticas e Políticas
Anticapacitistas

Realizações de rodas de conversas sobre Psicologia e inclusão das pessoas
com deficiência

52 Práticas e Políticas
Anticapacitistas Construção do "Manual de Práticas Anticapacitistas em Psicologia"

53 Práticas e Políticas
Anticapacitistas

Educação Continuada sobre inclusão das pessoas com deficiência para
funcionários do CRP/RJ

54 Práticas e Políticas
Anticapacitistas

Realização de atividades institucionais em datas afirmativas para as pessoas
com deficiência

55 Práticas e Políticas
Anticapacitistas

Realização dos "Seminários sobre Psicologia e Inclusão da Pessoa com
Deficiência"

56 Práticas e Políticas
Anticapacitistas Realização de reuniões ampliadas

57 Relações Raciais Mapear os atores envolvidos com a questão étnico racial, suas demandas e
fazer Rodas de Conversa no interior

58 Violência de Estado Mapeamento de espaços institucionais que atendem pessoas atingidas pela
violência de estado e movimentos sociais ligados ao tema

59 Violência de Estado
Construção de compilado com referências técnicas e publicações úteis
acerca atuação profissinal frente à violência de estado e enfrentamento à
tortura

60 Política para as
mulheres

elaboração de política interna pro crp de inclusão de mulheres a partir da
carta compromisso entre CRs e CFP



Nº Comissão Ação Política

61 Política para as
mulheres publicação sobre violências obstétricas

62 População Migrante
e Regufiada Reuniões Ampliadas

63 Assistência Social I Seminário Nacional Psicologia e Controle Social no SUAS

64 Assistência Social Mobilização de trabalhadoras/es do SUAS para as Conferências de
Assistência Social

65 Educação

Acompanhamento da implementação da lei 13.935/2019 (que inclui
psicólogos e AS nas redes públicas de educação básica). Como está sendo
essa implementação, checar na ponta dos 92 municípios do estado do Rio
de Janeiro.

66 Educação Educação Inclusiva e Mediação Escolar: roda de conversa sobre questões da
prática cotidiana (online)

67 Educação

"O que a Psicologia faz na escola?" - lives mensais sobre temas atuais da
psicologia na educação (temas possíveis: violência na escola, cyberbullying,
militarização escolar, consequências do Novo Ensino Médio e BNCC na
realidade social/educacional, racismo e gênero na escola, laicidade etc)

68 Socioeducação Recomposição da equipe descentralizando os componentes e intersetorial

69 Socioeducação Mapeamento dos Planos Municipais e Sistemas Municipais de Atendimento
Socioeducativo

70 Socioeducação Aproximação com a Coalizão pela Socioeducação

71 Tráfego Ciclo de palestras: 1ª - Atuação do psicólogo na Aviação (On line)

72 Tráfego Ciclo de palestras: 2ª - Atuação do psicólogo no trânsito

73 Tráfego Ciclo de palestras: 3ª - Atuação do psicólogo no Hidroviário

74 Tráfego Reunião Ampliada: Sede (on line)

75 Sistema Prisional e
Segurança Pública

Construção de posicionamento do CRP-RJ sobre as atuais demandas da área
técnica da SEAP-RJ no contexto da polícia penal

76 Sistema Prisional e
Segurança Pública

Rodas de conversa com psicólogas e psicólogos que atuam nas equipes da
PNAISP

77 Sistema Prisional e
Segurança Pública

Articulação com a COF para ação de orientação e fiscalização das condições
de trabalho das psicólogas e psicólogos que atuam no sistema prisional

78 Sistema Prisional e
Segurança Pública

Curso para os profissionais da área de Segurança Pública atendendo às
demandas do 1º Encontro Estadual de Psicologia, Segurança Pública e
Direitos Humanos



Nº Comissão Ação Política

79 Sistema Prisional e
Segurança Pública

Propor à APAF um Encontro Nacional de comissões/núcleos do Sistema
Conselhos que atuam na área do Sistema Prisional e Segurança Pública

80 Sistema Prisional e
Segurança Pública

Debater com o sindicato dos Psicólogos sobre as condições de trabalho na
área da segurança pública, por vezes infringindo leis trabalhistas (contratos
temporários).

81 Sistema Prisional e
Segurança Pública Discussão do CRP sobre a Resolução CNJ Nº487, de 15/02/2023

82 Justiça
Manter o diálogo constante com a categoria que atua no sistema de justiça
e em interface com o mesmo e buscando manter a interseccionalidade das
questões que se atravessam essa política pública

83 Justiça

Aproximação com toda a categoria que atua no sistema de justiça no Estado
do Rio de Janeiro para pensar sobre as práticas cotidianos a fim de
compreendermos a realidade regional de atuação das psicólogas/os e
também para contribuirmos com a construção da Referência Técnica de
Atuação no Sistema de Justiça que será a próxima do CREPOP.

84 Justiça

Contribuir e promover o debate político com a categoria e sociedade sobre
a psicologia no sistema de justiça no que tange a atuação na Infância e
Juventude, tendo em vista que é uma temática que atravessa todas as
políticas públicas e constantemente sofre ataques sobre a existência e
continuidade dessa Legislação

85 Justiça Manter efetiva participação em espaços de controle social no âmbito do
sistema de justiça

86 Justiça

Ouvir e debater com a categoria que atua no sistema de justiça e em
interface com esse sistema sobre seus fazeres, suas necessidades,
dificuldades e pensar/elaborar estratégias conjuntas desse lidar cotidiano
dentro das prerrogativas do sistema conselhos, em observância as
resoluções e normativas. Será um momento oportuno para lançar o convite
a categoria para a atividade seguintes, que será de estudo dos documentos
produzidos referentes às atuações no sistema de justiça.

87 Justiça

Garantir a participação do núcleo/CRP em atividades, eventos, mobilizações
nas ruas cujas temáticas se atravessem ao sistema de justiça:
antiproibicionismo, violências de gênero; violências de estado; racismo
estrutural

88 Esporte Postagens nas redes em parceria com Comitê Paralímpico e com Comitê
Olímpico. Contagem regressiva para Paris 2024

89 Esporte ebook psicologia e campo do trabalho

90 GT Novo Site Entrega do Novo Site do CRP-Rj

Documento assinado eletronicamente por Cláudia Simões, Conselheira(o) Tesoureira(o), em
09/05/2023, às 19:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm


Documento assinado eletronicamente por Céu Cavalcanti, Conselheira(o) Presidente, em
12/05/2023, às 20:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0939238 e
o código CRC E174F7DE.
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